



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE VILLAGONZALO PEDERNALES

Corrección de errores

Advertida la existencia de error en el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial de la Provincia, n.º 106, de fecha 7 de junio de 2017, sobre convocatoria del procedimiento de licitación del contrato para la sustitución integral del alumbrado público exterior a tecnología led y adaptación a la normativa del municipio de Villagonzalo Pedernales, Burgos, y al amparo del art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo común de las Administraciones Públicas, se procede, mediante resolución de alcaldía n.º 29/2019 a efectuar la oportuna rectificación:

5. – Presupuesto base de licitación:

Donde dice:

a) Importe neto: 322.314,00. Importe total: 389.999,94 euros.

Debe decir:

a) Importe neto: 322.314,00. Importe total: 389.999,94 euros. Dicho importe será cofinanciado por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional en el Marco del Programa Operativo FEDER de Crecimiento Sostenible 2014-2020.

En Villagonzalo Pedernales, a 6 de febrero de 2019.

El Secretario-Interventor,
Amadeo González Galerón